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Társasjáték-délutánt 
szerveztek az alsó 
tagozatos diákoknak, akik 
már most várják a 
következő alkalmat.

15. oldal

A tankerületi kistérségi 
teremlabdarúgó 
bajnokságon 
mindhárom csapatunk 
dobogós helyen végzett.

5. oldal

Interjút készítettünk 
Poroszkai Valéria 
tanárnővel, aki 
szeptember óta tanít az 
iskolánkban.

12. oldal
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Pályaorientációs nap
November 17-én iskolánkban rendhagyó

pályaorientációs napot tartottunk. Idén nem

mi vártuk az iskolába érkező vendégeket,

hanem mi indultunk útnak, hogy minél több

foglalkozást és munkahelyet ismerhessünk

meg testközelből. A különböző osztályok

más-más helyszínekre látogattak el,

és mindenhol sok érdekes élménnyel

gazdagodtak. Az 1.a osztály a rendőrség

munkájába nyerhetett betekintést, majd

ellátogattak a Gergely-tésztaüzembe, ahol

láthatták, hogyan készülnek a finom

nápolyik. Az 1.b osztályosok több helyszínt is bejártak:

voltak a postán, a gyógyszertárban,

a Holdviola virágboltban, a Polgármesteri

Hivatalban, és egy rendőrbemutatót is

megnéztek. A 4.a és 4.b osztály a Gödöllői

Városi Múzeumban tett látogatást, majd a

Kócos Manó Fodrászatban is körülnéztek,

ahol megismerhették a fodrász szakma

kulisszatitkait. Az 5. osztályosok Nagy Mónika

varrodájába, majd a Gergely-tésztagyárba

látogattak el. A 6. osztály a vízműnél járt,

ahol megtudhatták, honnan érkezik a tiszta

víz az otthonainkba. A 7. és 8. osztályosok a

Currus Zrt. telephelyére látogattak el,

Gödöllőre.
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Mindegyik osztály nagyon jól érezte magát,

és rengeteg új ismerettel gazdagodott. A nap

célja az volt, hogy a gyerekek minél többféle

foglalkozással találkozzanak, és kedvet

kapjanak ahhoz, hogy a jövőben

tudatosabban válasszanak pályát. A

legtöbben azt mondták, sokkal jobban

tetszett nekik, hogy iskolán kívül tölthették

ezt a napot. Reméljük, jövőre is hasonlóan

izgalmas, élménydús programok várnak majd

ránk!

Péter Teréz és Zsila Lara
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November 17–19. között a 2. és 3.

osztályosok Zsuzsa néni, Meli néni és Fridi

néni kíséretében Zánkára utaztak, hogy részt

vegyenek az Erzsébet-karácsonyon. Amikor

megérkeztek, már igazi ünnepi hangulat

várta őket: fényfüzérek, kedves segítők és sok

izgalmas program. A gyerekek egyik

kedvence a „Melyiket a kilencből?” című

cirkuszi előadás volt. Mindenki csodálta a

látványos mutatványokat. Voltak

légtáncosok, akrobaták, zsonglőrök.

Az előadók nagy tapsot kaptak. A három nap

alatt rengeteg élményben volt részük. A

lézerharc igazi csapatjáték lett, ahol

mindenki próbálta a legjobb helyet és

taktikát megtalálni. A korcsolyázást is sokan

nagyon élvezték. Volt, aki kicsit bizonytalanul

indult el, de a végére már bátran csúszkált.

A játékteremben egymást érték a

próbálkozások, mindenki ki akarta próbálni a

csocsót, a léghokit és a ping-pongot.

Második este pedig filmvetítés zárta a napot,

ami után jólesett a pihenés. Meli néni

elmondta, hogy nagyon büszke volt a

gyerekekre: “Öröm volt látni, mennyire

lelkesek és érdeklődőek voltak. Minden

programon aktívan részt vettek, és sok új

élménnyel gazdagodtak.” – mesélte.

A kirándulás minden táborozó szerint

felejthetetlen volt, és már többen várják,

hogy jövőre újra mehessenek.

Reméljük, még sok ilyen élményben lesz

részük!

Begidsán Ottó

Erzsébet-tábor
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Iskolánk adott otthont az idei tankerületi

kistérségi teremfoci-bajnokságnak, amelyet

két korcsoportban rendeztünk meg. A tornán

öt település csapatai mérték össze tudásukat:

Aszód, Galgahévíz, Galgamácsa, Tura és Bag. A

jó hangulatú, izgalmas mérkőzésekkel teli nap

végére tanulóink kiemelkedő eredményeket

értek el. Az első korcsoport versenyében Bag

csapata bizonyult a legjobbnak, így első

helyen végzett. A második helyet Aszód, a

harmadik helyet Tura szerezte meg.

A második korcsoportban iskolánk két

csapattal képviseltette magát. A mérkőzések

végül úgy alakultak, hogy az első helyért a két

bagi csapatnak kellett megmérkőznie, így

biztos volt, hogy a bajnoki cím nálunk marad.

A végső helyezés: I. Bag, II. Bag, III.

Galgamácsa.

Összességében rendkívül eredményes napot

zártunk: két csapatunk aranyérmet, egy

csapatunk ezüstérmet szerzett, és két új

kupával gazdagodott az iskolánk. Nagyon

büszkék vagyunk a diáktársainkra!

A csapatokat Szalai Zoli bácsi készítette fel, a

mérkőzéseket pedig Üsztöke Józsi bácsi

vezette. Szívből gratulálunk a győzteseknek!

Fűlőp Petra Kitti és Szénási Rubina

Tankerületi kistérségi teremfoci-bajnokság 
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November 26-án rendezte meg Szalai Zoli

bácsi a felsősök számára a teremlabdarúgó

háziversenyt a sportcsarnokban, ahol négy

csapat – az 5., 6., 7. és 8. osztály – mérte

össze tudását. A csapatok legfeljebb hat fővel

állhattak ki, és körmérkőzéses rendszerben,

1×12 perces meccseken dőlt el, kié lesz a

győzelem. A mérkőzések sorát az 5. és a 6.

osztály találkozója nyitotta, ahol az 5. osztály

5:1-re győzött. Ezt követte a 7. és 8. osztály

összecsapása, ahol a 7.-esek fölényesen, 8:0-

ra nyertek. Az 5. és 7. osztály meccsén ismét

az 5.-esek bizonyultak jobbnak, ezúttal 6:2

arányban. A 6. és 8. osztály találkozóján a

6.-osok 8:2-re diadalmaskodtak. Az 5. osztály

a 8.-osok ellen is győzni tudott, méghozzá

5:0-ra. A bajnokság zárómérkőzésén a 7.

osztály 5:3-ra nyert a 6. ellen.

A végeredmény a pontszámok alapján a

következőképpen alakult:

I. helyezett: 5. osztály

II. helyezett: 7. osztály

III. helyezett: 6. osztály

IV. helyezett: 8. osztály

Az első három helyezett érmet vehetett át.

A tornát Zoli bácsi vezette, aki egyben

előválogatót is tartott a kistérségi felsős

teremlabdarúgó-bajnokságra, amelyet

Aszódon rendeznek majd. Elmondása szerint

nagyon élvezte a mérkőzéseket és örömmel

figyelte a gyerekek lelkes játékát.

Gratulálunk minden csapatnak, és sok sikert

kívánunk az aszódi versenyre készülőknek!

Kustra Léna és Karácsondi Karina

Felsős házi teremfoci 
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November 28-án ismét nagy izgalommal

gyűltünk össze a művelődési házban, ahol

megrendezték a II. Galga menti Junior

Kvízbajnokságot. Összesen 10 csapat érkezett

öt település – Aszód, Bag, Galgamácsa,

Hévízgyörk, Isaszeg – iskoláiból.

A kvíz idén is nagyon izgalmas és néha bizony

elég nehéz kérdéseket tartogatott. A

feladatokat az Angyal család állította össze,

akik a verseny szervezésében és

lebonyolításában is rengeteget segítettek.

Néhány kérdésen sokat kellett

gondolkodnunk, és volt olyan is, ami jól

kifogott a csapatokon, de ez csak még

érdekesebbé tette a játékot.

A jó hangulat mellett nagyon szoros

küzdelem alakult ki, hiszen csak 1–2 ponton

múlt, ki melyik helyezést éri el.

A végeredmény végül így alakult:

I. hely: Györki Nyárfák (Hévízgyörk)

II. hely: Négyhengeres Vízi Szerzetesek (Bag)

III. hely: Mácsai Mókusok (Galgamácsa)

Az első három helyezett oklevelet és

társasjátékot kapott jutalmul, a Kvíz Kupát

pedig a győztes Györki Nyárfák vihette haza.

Emellett minden résztvevő csapat

emléklapot kapott.

Különdíjat is kiosztottak: az Isaszegről

érkezett Csillagszóró csapatot jutalmazták a

remek tippelésért.

II. Galga menti Junior Kvízbajnokság 
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Ezúton is szeretnénk megköszönni

mindazoknak, akik nélkül nem jöhetett volna

létre ez a verseny. Köszönjük az Angyal

családnak a sok munkát, a művelődési ház

igazgatójának, Katona Hargitának a helyszín

biztosítását, valamint a Bonifác

Alapítványnak, hogy finanszírozta a

nyereményeket.

Nagyon büszkék vagyunk minden csapatra a

lelkesedésért, a sportszerűségért és a sok-

sok jó válaszért.

Reméljük, jövőre újra ilyen jó hangulatú és

izgalmas bajnokságunk lesz!

Péter Teréz és Zsila Lara
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Megkérdeztük az ötödikeseket, hogyan

élték meg az alsóból a felső tagozatba való

átmenetet, és milyen számukra felsősnek

lenni.

Némedi Petra:

„A negyedikben egy termünk volt. Most

viszont vándorolnunk is kell. Szerintem Erika

néni, az osztályfőnökünk a legkedvesebb

tanár a felsőben. Még azért kicsit szokatlan,

de majd csak belerázódunk a felsőbe.”

Kanalas Palmira:

„Nehezebb, mint az alsó, mert mindenhova

vinni kell a táskát. De jó, hogy már felsőben

lehetünk. Az viszont rossz, hogy most mi

vagyunk a legkisebbek. Jobb felsőben lenni,

mint alsóban, mert végre nem kezelnek

minket dedósnak.”

Mácsai Réka:

„Nagyon örültem, amikor először léptem

felsős terembe. A töri az új kedvenc

tantárgyam. A természettudomány sokkal

nehezebb lett.”

Zsila Máté:

„Nem olyan vészes a táska hordása. Ha

minden óra egy teremben lenne, sokkal jobb

lenne. A felsős órák nagyon

gondolkodtatóak, és szerintem a

természettudomány lett a legnehezebb.”

Gergely Beni:

„Sokat kell menni teremről teremre, de ettől

függetlenül nagyon tetszik a felső tagozat. A

felsős diákokat is kedvelem, mert lehet velük

beszélgetni, és az összes tanár nagyon

kedves.”

Nyolczas Dominik:

„A kedvencem az, hogy nincs már néptánc.

Nekem nehéz volt megszokni a vándorlást. A

felsős diákok nagyon kedvesek, én bírom

őket.”

A visszajelzések alapján úgy látszik, hogy

sikeresen vették az átmenetet.

Fűlőp Kitti és Szénási Rubina

Üdv a felsőben
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Iskolánkban mostantól minden hónapban

kiválasztjuk a „hónap diákját”. A novemberi

hónapban a médiások szavazatai alapján

Kinga kapta a címet. Bár nem DÖK-tag,

rengeteg iskolai programban segít, gyakran

a szüleivel együtt. Kiváló tanuló,

példamutató a magatartása. Barátságos,

segítőkész személyisége miatt igazán méltó

erre az elismerésre.

Mit szeretsz legjobban az iskolában?

Hát nagyon szeretem az erdei iskolákat,

mindig nagyon jó helyekre megyünk, és a

rajzórákat.

Melyik osztállyal jössz ki a legjobban?

A hetedik osztállyal.

Szeretsz itt tanulni? És miért?

Igen, szeretek. Szerintem jól tanítanak a

tanárok, és annyira nem mogorvák, mint

máshol.

Mik a hobbijaid?

Járok akrobatikus rock and roll-ra, és

emellett otthon szoktam görkorcsolyázni,

kosárlabdázni és nagyon szeretek rajzolni is.

Mi volt az eddigi kedvenc programod?

Nekem az erdei iskolák a kedvenceim.

Hol és minek szeretnél tovább tanulni?

Hogy hol, abban még nem vagyok biztos, de

fodrásznak szeretnék továbbtanulni.

Hogyan jellemeznéd magad egy szóval?

Segítőkész.

Milyen tippeket adnál azoknak a diákoknak,

akik jobban szeretnének teljesíteni az

iskolában?

Hogy vegyék komolyan a dolgokat, és ha jó

jegyeket szeretnének, akkor tényleg vegyék a

fáradságot és tanulják meg az anyagot!

Katona Sára és Varga Viktória Anikó 

Abonyi Kinga, 8. osztály
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Na szóval… van nekünk egy 7. osztályunk. A

híres-neves 7. osztály, ahol soha semmi sem

úgy történik, ahogy kellene. A mi bolondos

kis csapatunk 21 főből áll: 12 lányból és 9

fiúból. Tartozik hozzánk egy nagyon kedves,

segítőkész osztályfőnök is, aki hősiesen

próbál minket elcsendesíteni. Néha sikerül

neki, néha nem… de mi nagyon szeretjük

érte. Őszintén? Ha lenne egy „Legbolondabb

osztály” verseny, szerintem nem is mi

nyernénk, sőt, pont, hogy miattunk tiltanák

be az egészet, mert másoknak úgysem lenne

esélyük. A tanárok gyakran panaszkodnak

ránk: hogy nem tanulunk eleget, hogy túl

hangosak vagyunk, vagy hogy konkrétan

„meg vagyunk veszve”. És lehet, hogy igazuk

is van… de mi így szeretjük egymást. Mivel

jövőre mi leszünk az iskola legöregebbjei,

megkérdeztük a többieket, várják-e már a

ballagást. A többség válasza egy határozott

„nem” volt. Szeretünk ide járni, szeretjük a

tanárainkat, a megszokott környezetet.

Sokunknak ijesztő belegondolni, hogy

hamarosan új iskolába kerülünk, és teljesen

új helyzetekkel kell szembenéznünk. Persze

voltak, akik inkább az „igen” felé hajlottak,

mert várják, hogy új embereket és új

barátokat ismerjenek meg. De a legtöbbünk

számára nagyon nehéz elképzelni, hogy ez a

mi bolondos, összeszokott közösségünk

egyszer majd végleg felbomlik. Mi nagyon

szeretjük ezt az osztályt, és ebben a

kérdésben mi is a „nem”-et mondók közé

tartozunk. Tudjátok mit? Mondhat bárki

bármit rólunk, mi így szeretjük magunkat.

Lehet, hogy néha kicsit bolondok vagyunk,

de legalább mindig történik valami, amitől

nálunk soha nem unalmas az élet.

Remenár Nóra és Varga Mira

A híres-neves 7. osztályunk … ☺



Tanárportré
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Szeptember óta tanít Poroszkai Valéria

tanárnő, Vali néni az iskolánkban, akit azóta

már sokan jól megismerhettünk az órákon

és a mindennapokban. Most mi, média

szakkörösök szerettük volna egy kicsit

közelebbről is bemutatni őt.

Miért a mi iskolánkat választotta?

Hú, ez nehéz kérdés. Én az EGA-ból jöttem át,

mert ott nagyon nem szerettem tanítani. Az

előtte való évben az igazgató néni már

megkeresett, hogy nem lenne-e kedvem

óraadóként Bagon fizikát tanítani. A nyáron

volt az a pont, amikor úgy döntöttem, hogy

igen, én szeretnék ide jönni, nem csak

óraadóként, hanem teljes állásban, hogy

taníthassam minden szakomat.

Van családja?

Igen, van családom. Van egy saját lányom,

illetve a páromnak van két fia, úgyhogy így

három gyerkőcöt nevelünk együtt.

Mi a hobbija?

Hát egyrészt a hobbim a munkám, mert én

nagyon szeretek tanítani, és mindig találok

benne új kihívást. Az informatikatanítás is

egy újabb kihívás volt számomra, amit

nagyon élvezek, és veletek együtt is sok újat

tanulok.

Tanított már ezelőtt?

Több helyen is tanítottam, most már olyan

négy éve jöttem ide Borsodból. Előtte

tanítottam Miskolcon, Szerencsen,

Hernádnémetiben, így szépen sorjában.

Szerencsen voltam egy szakképzőben, ott

tanítottam a legtöbbet, akkor már

megszületett a lányom, és meguntam azt,

hogy be kellett járni. Kerestem helyben,

Hernádnémetiben munkahelyet. Ott volt

lehetőségem tanítani általános iskolában.

Onnan meg azért jöttem el, mert új párt

találtam, aki Ikladon lakik, és ide költöztünk

hozzá a lányommal.

Interjú Vali nénivel



Tanárportré
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Milyen tantárgyakat tanít?

Az informatika az, amit legnagyobb

óraszámban tartok, de fizikát, kémiát,

matematikát és technikát is tanítok.

Van osztálya?

Most jelenleg nincs osztályom, jó egy kicsit

pihenni.

Van kedvenc állata?

Van egy kutyusom, a kutyákat nagyon

szeretem. Illetve még Hernádnémetiben volt

cicám is, a cicák is közel állnak hozzám.

Eddig mi a véleménye az iskolánkról?

Én nagyon szeretek itt tanítani. Egyelőre itt

érzem magam a legjobban az eddigi

munkahelyeim közül.

Köszönjük szépen a beszélgetést. Sok sikert

kívánunk a továbbiakban a munkájához!

Katona Sára, Varga Viktória

és Begidsán Ottó



SZABADIDŐ
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November 12-én és 13-án a 6. és 7.

osztályosok különleges programon vehettek

részt: ellátogattak a Huniverzumba, ahol az

űrutazás izgalmas világával ismerkedhettek

meg. A foglalkozás során a diákok átélhették,

milyen érzés lehet, amikor valakit „kilőnek”

az űrbe, és VR szemüvegek segítségével azt is

megtapasztalhatták, milyen az élet a

világűrben. A látványos és interaktív

bemutató nemcsak szórakoztató, hanem

tanulságos is volt. A program végén a

gyerekek vásárolhattak a kihelyezett

standokon, játszhattak, valamint különböző

teszteket tölthettek ki, így még jobban

elmélyíthették a frissen szerzett tudást. A

résztvevők elmondása alapján a Huniverzum

mindenki számára felejthetetlen élményt

nyújtott: izgalmas, érdekes és igazán

különleges program volt.

Berla Villő

Huniverzum
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November 21-én az alsó tagozatos diákok

egy vidám és izgalmas társasjáték-délutánon

vehettek részt. A programot két teremben

rendezték meg, így bőven jutott hely

mindenkinek, aki játszani szeretett volna.

Sokan csatlakoztak, és rengeteg féle

társasjátékot próbálhattak ki a résztvevők. A

délután 13 órától egészen 16 óráig tartott,

így bárki be tudott kapcsolódni akkor, amikor

ideje engedte. A rendezvény szervezésében

és lebonyolításában Paltán Betti néni és

Begidsán Melinda néni munkáját a DÖK

tagjai is segítették. A gyerekek nagyon

élvezték a játékokat, sok nevetés és izgalmas

pillanat tette emlékezetessé a délutánt.

Többen jelezték, hogy szívesen részt

vennének hasonló programokon a jövőben is.

Berla Villő

Társasjáték-délután
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November 25-én a 2. és 3. osztály egy

élvezetes programon vett részt a Dózsa

György Művelődési Ház és Könyvtár

nagytermében, Tormási Attila - művésznevén

Ribizli - előadásában „Zenélő fizikaóra”

címmel. Tréfás kísérleteken keresztül

ismerhették meg a tanulók a magas és mély

hangok keletkezését, megzenésített verseket

tanulhattak, miközben nagyszerűen

szórakoztak. Köszönjük a lehetőséget a

művelődési ház igazgatójának, Katona

Hargitának.

Kustra Léna

Zenélő fizikaóra
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November 28-án a 2.-os és 3.-os tanulók

ellátogattak a Vajdahunyadvárába, ahol

megnézték a Legendás Lények – ”Titkos

Mentőakció” című interaktív kiállítást.

A bámulatos bemutatón a gyerekek próbára

tették tudásukat és érzékeiket a mese

világában, és így részt vettek a titkos

mentőakcióban. Állomásról állomásra járva

ismerkedhettek meg mondákkal és

legendákkal, illetve a varázsmesék és

népmesék ismert szereplőivel.

Varga Viktória Anikó

Legendás Lények
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Iskolánk fotópályázatot hirdet „Karácsonyi

hangulat” témában! A pályázaton bárki részt

vehet, azonban egy tanuló csak egy fotóval

nevezhet.

A fénykép készülhet otthon, a faluban, vagy

akár kirándulás közben is. Lehet pillanatkép,

díszekről készült fotó, vagy bármi, ami igazán

visszaadja a karácsony hangulatát.

A kész képet küldd el a következő e-mail

címre: mediaszakkorbag2191@gmail.com

A beérkezett fotókat zsűri bírálja el, az első

helyezett pedig tárgynyereményben részesül!

• Leadási határidő: 2026. január 5.

• Eredményhirdetés: 2026. január 12.

Várjuk a kreatív, hangulatos fotókat!

Ha kérdésetek van, forduljatok bátran

Kustra Éva nénihez, vagy bármelyik

médiaszakköröshöz.

Sok sikert kívánunk mindenkinek!

Varga Viktória Anikó

Fotópályázatot indítunk!
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